

**КОДЕКС
ЧЕСТИ
МУЖЧИНЫ**



ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ МУЖЧИНЫ

- 1. Ответственность за поступки**
- 2. Принятие решений**
- 3. Защита слабых**
- 4. Забота о семье – родителях, жене, детях**
- 5. Проявление мужества в великодушии и прощении**



"И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Едемском, чтобы возделывать его и хранить его!" (Бытие 2:15).

Нет ничего ценнее семьи на земле. Семья - это то, с чем ты останешься, когда всё уйдет. Всё меняется: друзья, работа, обстоятельства – а семья остаётся.

Когда Бог создал человека Адама, Он доверил ему, возложил на него ответственность охранять сад и всё то, что было ему дано, в том числе и жену. В любой ситуации в жизни семьи виноват мужчина. Если муж несёт ответственность за семью, то он не допустит, чтобы там произошло что-то плохое.

Самым большим грехом Адама мужчины – был грех бездействия. Именно из-за того, что Адам бездействовал, дьявол нашел возможность проникнуть в сад и искусить Еву. Если бы он ответственно выполнял свою роль и охранял сад, то у дьявола не было бы возможности говорить с его женой. А уже грех бездействия породил грех неправильных поступков. Грех Адама просочился в будущие поколения. Самый главный и основной грех мужчины - это грех безответственности и пассивности по отношению к своей семье. Именно из-за этого греха распадаются семьи и именно отсюда берутся матери одиночки – потому что мужчина сбрасывает с себя ответственность.

Когда Иисус отделил козлов от овец, Он сказал козлам: *«Идите от Меня проклятые, в геену огненную»*. Иисус это им сказал не потому, что они что-то сделали неправильно, а потому, что они НИЧЕГО не сделали. Бог показывает нам, как для него неприемлем грех бездействия и безответственности.

А характерный грех женщины - это выходить за рамки своих возможностей и захватывать власть в тех сферах, где власть принадлежит мужчине. Так как мужчины бездействуют, то женщины вынуждено принимают ответственность за свою семью. Когда мужчина пассивен, а женщина принимает роль главы в семье – это беда. Это не значит, что такая семья обязательно распадется, но там не будет правильных отношений. Мужчина, по задумке Бога, это ответственный, инициативный человек, а женщина - его помощница. Женщина не должна руководить всеми процессами в семье. Если мужчина не интересуется ничем кроме газеты, телевизора, еды, секса и работы, и думает, что за всё остальное должна отвечать жена, то такая семья идет к разрушению.

Женщины должны пойти на такой шаг и сказать своим мужьям: *«Ты мужчина, ты и принимай решение. Я не буду этого делать»*. Женщина нуждается в том, чтобы чувствовать себя защищённой. Мужчина должен брать ответственность за свой брак и за свою жену. Жены страдают от безответственности мужей. Но женщине не нужно молчать, а говорить мужчине о своих страданиях.



ОБЛАСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ МУЖЧИНЫ

1) Любить свою жену и семью

Если мужчина не любит свою жену, он живёт в непослушании Богу. Тут говорится не об эмоциональном аспекте любви, а о волевом решении любить свою жену и семью несмотря ни на что. Каждый мужчина должен принять твёрдое решение любить свою жену и семью, чтобы не случилось. Речь идет о любви, которая отдаёт себя ради кого-то; любви, которая жертвует ради кого-то. Мужчины часто жертвуют ради карьеры, финансов, положения в обществе, но настоящие мужчины жертвуют собой ради того, чтобы его жена и семья знала и была уверена в том, что муж и отец любит их. Жена должна видеть и чувствовать любовь мужа. Если ваша жена может с уверенностью сказать: «Мой муж меня любит» - значит, вы хороший муж. Решение любить приводит к жертвенности и самоотдаче.

2) Мужчина должен быть внимательным и восприимчивым

Муж должен давать жене возможность свободно говорить о своих чувствах и проблемах. Женщина реализуется, когда она выговаривается. Мужчина должен научиться смирять свою гордость и выслушивать свою жену, когда она хочет чем-то поделиться. Самая основная причина разводов - это неумение общаться. Нужно научиться слушать свою жену, сопереживать ей, быть внимательным, чутким. Нужно дать женщине возможность открыться и довериться вам своё сокровенное. Жене не нужны ваши советы, ей нужны вы, чтобы вам довериться. Иногда из-за того, что некоторые мужья не прислушиваются к своим женам, совершаются ошибки в каких-то делах.



3) Мужчина должен принимать решения

Муж и жена могут обсуждать вместе какие-то темы, но окончательное решение должен принимать мужчина. Но в наших семьях часто бывает по-другому. Мужчины сбрасывают с себя ответственность, и решение вынуждена принимать женщина. Именно мужчина должен брать на себя ответственность и принимать любые решения в семье. Именно принятие решений делает мужчину мужчиной. Согласовывая с женой, советуясь, обсуждая с женой – но принимать решения самостоятельно. Принятие решений возвышает мужчин. Если мужчина не способен принять решения – он не заслуживает уважения. Если мужчина принял решение, женщина не должна останавливать мужа и переживать за это, отпустите эту ситуацию, пусть мужчина сам несёт за это ответственность.

4) Мужчина должен начать действовать

Именно муж должен начать действовать на основании принятого решения. Инициировать процесс запуска любого решения должен мужчина. Муж может возложить на жену многочисленные обязанности по дому, но при этом мужчина не должен свалить на жену непосильную ношу ответственности за семью. Он не должен приходить домой только поспать, поесть. Муж не должен быть гостем в семье. Жена должна иметь возможность рассчитывать на своего мужа в любой ситуации.



5) Каждый мужчина в семье должен питать и греть свою жену

"Так должны мужья любить своих жен, как свои тела: любящий свою жену любит самого себя. Ибо никто никогда не имел ненависти к своей плоти, но питает и греет ее, как и Господь Церковь " (Ефессянам 5:28,29). Если муж будет любить свою жену, будет питать и греть её, он пожнёт такой урожай, что сам будет летать на крыльях счастья. Каждый муж должен взгревать и воспитывать к своей жене **ОСОБЕННОЕ** отношение в своём сердце. *У каждого мужчины в сердце должно быть такое отношение: «Моя жена особенная, она необыкновенная, не такая как все». Муж должен относиться к своей жене так, как он не относился никогда ни к одной женщине. К женщине нужно обращаться с нежностью и уважением, а не с пренебрежением.*

Мужа должно заботить самочувствие жены. Муж должен обращать внимание на причёску и наряды жены и должен проявлять инициативу. Настоящего мужчину должно заботить то, как его жена выглядит, во что она одевается. Женщина как цветок, за которым нужно ухаживать, поливать и удобрять. Жена должна быть уверена, что для своего мужа она самый главный человек на земле.

6) Муж должен хвалить свою жену

"Встают дети и ублажают ее, — муж, и хвалит ее: "много было жен добродетельных, но ты превзошла всех их" (Притчи 31:28,29). Если у вас верная и преданная жена, то самое малое, что вы можете для неё сделать – выразить ей сердечную похвалу. Те мужья, которые скупы на похвалу – недостаточно ценят своих жен. Хвалите своих жен за заботу о доме, за внешний вид, за успехи, за все, что она делает.



**СТАНЬТЕ И
ОСТАВАЙТЕСЬ
НАСТОЯЩИМИ
МУЖЧИНАМИ!!!**